
Referat af bestyrelsesmøde 9. oktober 2008 i Amager Badminton Club. 
 
 
Til stede: Per Munch (PM), Morten Munch (MM), Jørgen Jensen (JJ), Per Reslow (PR), 

Susanne Bak (SB), Søren Rasmussen (SR), Thomas Wilken (TW), Jan Sølyst (JS), 
Martin Borch (MB). 

 
Referent:  Martin Borch 
 
Afbud:  Erik Wibrandt og Peder Thyme. 
 
 Referatet fra bestyrelsesmødet den 27. august 2008 blev godkendt. 
 

 
 
Kontoret: Erik har som bekendt været syg og i den forbindelse har forskellige 

bestyrelsesmedlemer og tilknyttede forsøgt at få kontoret til at fungere så godt som 
muligt. Tak til alle involverede. 
Erik håber selv på at kunne starte op om en uges tid. 
 

Økonomi Der har være knas med betalingerne fra banken, hvor det har været svært at tyde, 
hvem indbetaleren var på ca. halvdelen. 
Helle fra KBK, som styrer deres administration, har tilbudt os hjælp til at få styr på 
EDB systemerne. Vi håber, hun kan hjælpe med en ”hovedrengøring” i vores 
opkrævningssystem. Økonomi og medlemsorden ville bestemt være godt, hvis hun 
kunne hjælpe med at få det på skinner. 
Hun kunne evt. overtage udvalgte administrative opgaver i fremtiden. JS taler med 
hende. 
 

Kvindehånd: Flere steder i clubben kunne man trænge til en opfriskning. Derfor vil bestyrelsen 
finde en dag, hvor vi vil gennemføre den helt store oprydning. Bestyrelseslokalet, 
kontoret og boldrummet vil stå for skud. Er vi friske, bliver det opfulgt af lidt spil og 
spisning. 
 

Veteran: JS melder alt vel i afdelingen. 
 
Øko.udv.: SR, MM og PR afholder sponsormøde snarest. 

SR uddelte materiale til alle fremmødte, så vi kan tilmelde os OK Benzin’s 
støtteordning. 
Sponsorarrangement er blevet udskudt. 
Hr. Meyer og fru Kaas er på vej med noget støtte. 
SR er ved at få solgt en fredag aften til Nordea, hvor de afholder et arrangement 2 
timer i hallen. 
IP Administration kontrakt er på vej. Der er gået lidt tid. 
Når Erik er tilbage, sender han kontrakt til Jette Graa. Hun betaler snarest derefter. 
For at undgå misforståelser skal al kontakt i fremtiden gå gennem SR, når det har 
noget med sponsorer at gøre. 
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Restaurant: Vi er alle interesserede i at få mere gang i restauranten. Sponsorudvalget taler sammen 
om, hvordan vi kan gøre Kareten og de forskellige arrangementer mere synlige. 
 

Motion: Motionistudvalget planlægger at mødes meget snart. 
 

Motionister, der deltager på træning om søndagen skal selvfølgelig betale for at 
deltage. PM får lister over betalende spillere snarest, så han kan få gratister til at 
betale. 

 
Bolde: Boldtyper til holdkampe og træning blev diskuteret. MM og SR kigger på det og 

vender tilbage med løsning/forslag. 
 
Senior: Vi har fået ny træner og det har været positivt. 

Efter at have flyttet træning fra fredag til torsdag er der kommet mange flere spillere 
med på træningen. Det er næsten et positivt problem med for mange spillere. 
Vi har fået 5-6 nye spillere på træningen. 
 

Ungdom: Afdelingen kører rigtigt fint. Der er kommet 10 nye medlemmer og banerne er nu 
fuldt besat.  

 Med hensyn til trænere, så kan vi allerede nu se, at 2 af de nuværende er væk næste år. 
Maiken er forhåbentligt tilbage til den tid.  

 Forældrene er blevet rigtigt gode til at deltage med forskellige ting, og det letter 
trænernes arbejde. 

 Man vil arrangere en tur for børn og forældre ud til en elitedivisionskamp i KMB. 
Forældre/barn turnering var et stort hit, som mange allerede ser frem til igen. 

  
 Åbne turneringer er et hit. Vi skal dog blive bedre til at opkræve børnene, når de har 

spillet flere end de allerede tildelte turneringer. TW får styr på dette. Fremover giver 
han EW besked om, hvem der skal opkræves, hvor meget. 

Mads P. Clubbens traditionsrige turnering afholdes 24-25/11. I den forbindelse skal vi have 
skaffet frivillige til at sidde i buret og linjedommere til om søndagen. 

Fremtid: TW har et brændende ønske om, at ABC ser lidt ud i fremtiden, når det gælder 
ungdomsafdelingen. Vi taler for meget administration og for lidt visioner for clubben. 

 Hvis vi kan få bedre tag i ungerne, kan vi forhåbentligt blive selvforsynende af 
spillere til vores bedste seniorhold. I øjeblikket mister vi for mange spillere på den 
svære vej til seniorfjer. 

 
Evt. PR taler med Martin fra Kareten om elforbruget til is- og sodavandsmaskinerne.  
 Vi er usikre på om, hvor meget el de står og trækker. 
 
Næste møde:  Torsdag den 13. november kl. 17.30 
  
 


